
Νέο Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα Σπουδών στη «∆ιοίκηση Επιχειρήσεων – ΜΒΑ» από το 

Τµήµα Οικονοµικών Επιστηµών 

Σύµφωνα µε την υπουργική απόφαση που δηµοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 3681/31-12-2014 (B’ 
τεύχος), εγκρίθηκε η λειτουργία του νέου Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών του 
Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής Οικονοµικών και Πολιτικών Επιστηµών του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστήµιου Θεσσαλονίκης, το οποίο απονέµει Μεταπτυχιακό ∆ίπλωµα 
Ειδίκευσης (Μ.∆.Ε.) στη «∆ιοίκηση Επιχειρήσεων (Master in Business Administration-
ΜΒΑ)». 

Αντικείµενο του προγράµµατος «∆ιοίκηση Επιχειρήσεων − ΜΒΑ» είναι η προαγωγή της 
έρευνας και η παροχή εκπαίδευσης και εξειδικευµένης γνώσης µεταπτυχιακού επιπέδου σε 
απόφοιτους τριτοβάθµιας εκπαίδευσης και σε στελέχη επιχειρήσεων και οργανισµών µε 
κάποια εργασιακή προϋπηρεσία που επιθυµούν να διευρύνουν την εξειδίκευσή τους στη 
∆ιοίκηση Επιχειρήσεων ή και να συνεχίσουν τις σπουδές τους σε διδακτορικό επίπεδο, 
προάγοντας την έρευνα στα επιστηµονικά πεδία της ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων. 

Σκοπός του Π.Μ.Σ. «∆ιοίκηση Επιχειρήσεων − ΜΒΑ» είναι 

• να βοηθήσει νέους επιστήµονες όλων των ειδικοτήτων να αποκτήσουν υπόβαθρο στη 
∆ιοίκηση, ώστε να βελτιώσουν τις προοπτικές τους να σταδιοδροµήσουν ως στελέχη 
σε επιχειρήσεις και οργανισµούς, 

• η δηµιουργία εξειδικευµένων επιστηµόνων ∆ιοίκησης, 

• η εκπαίδευση στελεχών επιχειρήσεων και οργανισµών για την κάλυψη των αναγκών 
του ιδιωτικού και του δηµόσιου τοµέα, και η προαγωγή της έρευνας στα 
επιστηµονικά πεδία της ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων, 

• η προαγωγή της έρευνας στα επιστηµονικά πεδία της ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων. 

Στο ΠΜΣ «∆ιοίκηση Επιχειρήσεων − ΜΒΑ» γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Τµηµάτων 
Πανεπιστηµίων της ηµεδαπής ή οµοταγών αναγνωρισµένων Τµηµάτων της αλλοδαπής, 
καθώς και πτυχιούχοι Τµηµάτων ΤΕΙ. 

Η έναρξη λειτουργίας του ΠΜΣ είναι η 1η Οκτωβρίου 2015 και η διάρκειά του θα είναι 3 
ακαδηµαϊκά εξάµηνα. 

Τα διδασκόµενα µαθήµατα στο ΠΜΣ περιγράφονται αναλυτικά στην Υπουργική Απόφαση. 

Με νεότερη ανακοίνωση το Τµήµα Οικονοµικών Επιστηµών θα ενηµερώσει τους 
ενδιαφερόµενους για τα απαραίτητα στοιχεία που θα πρέπει να προσκοµίσουν, καθώς και τις 
διαδικασίες επιλογής και εγγραφής τους στο ΠΜΣ. 
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